



В Калужской области приезжий мужчина обвиняется в разбойном нападении и убийстве таксиста

Следственными органами Следственного комитета по Калужской области 37-летнему жителю Липецкой области предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершённый с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряжённое с разбоем), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества) и ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершённая с незаконным проникновением в иное хранилище, с причинением значительного ущерба гражданину). По данным следствия, ночью 18 мая 2010 года злоумышленник, находясь в городе Калуге, сел в такси под управлением 21-летнего местного жителя. Когда мужчины доехали до пункта назначения, обвиняемый напал на водителя, дважды ударив того ножом в спину. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. После этого мужчина похитил из автомашины таксиста деньги и сотовый телефон. Затем, положив убитого на заднее сидение, выехал в лесной массив, где вместе с телом поджёг и автомобиль. Кроме того, двумя неделями ранее он же, прибывая по месту своей прежней работы в раздевалке цеха ООО «Фольксваген Групп Рус», похитил в одном из шкафчиков деньги в сумме 8 тысяч 800 рублей, принадлежащие работнику завода. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на закрепление доказательств, свидетельствующих о причастности обвиняемого к совершенным преступлениям. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/547990>